

Суббота, 11 июня 1977 г., № 136.



ВПЕРВЫЕ НА ЭСТРАДУ Эдита Пьеха вышла в дни Всемирного фестиваля молодежи в Москве. С тех пор минуло двадцать лет. Сейчас в репертуаре народной артистки РСФСР насчитывается более 400 песен советских и зарубежных авторов.

В эти дни Э. Пьеха выступает на петрозаводской сцене в сопровождении музыкального ансамбля под руководством Григория Клеймника. В программе — песни А. Пахмутовой, О. Фельцимана, А. Морозова и зарубежных авторов. Зрители тепло встречают известную певицу.

На снимке: выступает Э. Пьеха.

Фото Б. Семенова.